

PRIMÁTOR MESTA TREBIŠOV

Číslo: 29

Materiál určený na zasadnutie Mestského zastupiteľstva v Trebišove dňa: 15.02.2021

Názov materiálu: Informatívna správa o stave rekonštrukčných prác na objekte Mestskej športovej haly

Obsah materiálu: informatívna správa

Návrh na uznesenie:

Mestské zastupiteľstvo v Trebišove

berie na vedomie

Informatívnu správu o stave rekonštrukčných prác na objekte Mestskej športovej haly

Predkladá: PhDr. Marek Čižmár, primátor

Spracoval: Ing. arch. Alexander Bugala, vedúci oddelenia výstavby a majetku

V Trebišove 02.02.2021

PhDr. Marek Čižmár v. r.

PRIMÁTOR MESTA TREBIŠOV

Informatívna správa o stave rekonštrukčných prác na objekte Mestskej športovej haly

Projekt stavby vyhotovila Inžinierska agentúra, s.r.o., Vranov n/Topľou. Dodávateľom stavby je „Združenie Trebišov“, tvorené spoločnosťami CEDIS, s.r.o. „Bratislava, a DKB-KS, s.r.o., Michalovce. Cena diela celkom s DPH vrátane rozpočtovej rezervy je cca. 1 545 tis.€. Podľa zmluvy a harmonogramu dodávateľa je termínom dokončenia diela koniec novembra, resp. prvý decembrový týždeň roku 2021.

Obsahom projektu a podstatou rekonštrukcie je zateplenie obvodových konštrukcií, vrátane strechy, montáž novej športovej podlahy v hale a generálna výmena / obnova technickej infraštruktúry stavby, t.j. zdravotníckych inštalácií, vzduchotechniky, vykurovania, elektroinštalácie vrátane ozvučenia a rekonštrukcia interiéru. Rekonštrukcia zasiahne všetky priestory stavby – samotnú halu, vstupné priestory, posilňovňu - fitnesscentrum, zázemie pre športovcov aj zázemie pre verejnosť.

Najväčší podiel na doposiaľ vykonaných prácach majú búracie práce (šatne, sprchy, toalety), demontáž technologického zariadenia a rozvodov vzduchotechniky, vykurovania a elektroinštalácie a demontáž zateplenia haly, vstupného vestibulu a fitnesscentra. S ohľadom na ročné obdobie a poveternostné podmienky sa doteraz všetky práce vykonávajú v interiéri stavby. Po vybúraní a vyčistení vnútorných priestorov dodávateľ a jeho subdodávateľa začnú s montážou rozvodov a inštalácii v interiéri a súčasne s demontážou vonkajšieho presklenia .

Raz týždenne sa koná na stavenisku kontrolný deň za účasti vedenia mesta, zástupcov Technických služieb mesta Trebišov ako objednávateľa a zástupcov dodávateľa. Konštatujeme, že vzájomná komunikácia je vyhovujúca a produktívna.

Podobne ako pri obnove mestskej plavárne je každú prvú stredu v mesiaci vytvorený v rámci kontrolného dňa priestor pre obhliadku stavby a postupu prác pre poslancov Mestského zastupiteľstva.

V Trebišove 02.02.2021

Zapísal: Ing.arch. Alexander Bugala, vedúci odd. VaM
Schválil: PhDr. Marek Čižmár, primátor



myvchod.sk
KLIMA
TECHNICKÉ SLUŽBY
MESTA
TREBIŠOV





